

# 办超燃“快闪” 读爱国诗篇 看阅兵直播

## 庆祝新中国 70 华诞，华阳人用这些方式表达心中喜悦

□记者 周晶

以智慧为笔、以汗水为墨，70 载岁月，神州大地上的中华儿女在时间的画卷上记录下赤子情深，在历史的苍穹下见证大国腾飞。70 年春华秋实，70 年沧海桑田；任时光流转，岁月变迁，华阳儿女对祖国的深情，在新时代实现中国梦的初心永不变。

在中华人民共和国成立 70 周年之际，华阳路街道各处五星红旗迎风招展，市民们踌躇满志、心怀热情，为新中国的繁荣昌盛而骄傲。

### 唱响新时代，壮丽 70 年 这场百人同唱“快闪”，超燃

金秋时节，国旗飘扬，举国同庆。9 月 30 日上午，在华阳社区文化活动中心举行的《唱响新时代，壮丽 70 年》“快闪”活动吸引上百人共同参与——火红的国旗、美丽的笑脸、澎湃的歌声汇聚起人们对祖国的美好祝福。

萨克斯吹响一曲悠扬的“我和我的祖国”，引得人们随声望去。“我和我的祖国，一刻也不能分割……”愚一幼儿园的 50 名小小护旗手拉着五星红旗向文化中心走来。

华阳路街道全体班子领导及企业代表还有外籍友人也来到现场，一同庆祝中华人民共和国 70 华诞；人们纷纷拿出手机记录下这一特别的时刻：“祖国万岁！我爱你中国！”人们纷纷挥手欢呼。

正在众人欢呼雀跃之际，华阳路街道 20 余支群文团队在阳光下慢慢汇聚，从社区的四面八方踏歌而来，华阳社区合唱队、爱之声女子合唱团、大树底下合唱团身着红白 T 恤，用人潮组成了中华人民共和国成立 70 周年的“70”字样。

这场极具正能量的“快闪”活动迅速点燃了现场人群的激情，大家纷纷聚拢到中央，和着旋律齐声合唱，向奋斗者致敬，向伟大祖国告白。

快闪活动的尾声，人们兴奋地挥动手中的小国旗，汇成一片红色的海洋，歌声响彻云霄，构成一幅靓丽的画卷；在场所有人共同唱响《没有共产党就没有新

中国》《歌唱祖国》，高昂激越的旋律响彻华阳路街道，迸发全场爱国激情，人们高举“向祖国致敬”立牌，整个活动热血沸腾！

此次迎国庆百人活动，用深情演绎经典、用旋律触及心灵、用镜头谱写赞歌，活动以目前最流行的“快闪”形式，引导华阳社区各级党组织和党员干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步激发学习热情，不忘初心、牢记使命，把思想和行动统一到中央和市委、区委的决策部署上来，把智慧和力量凝聚到决战脱贫、决胜小康的奋斗进程上来；以锐意进取、奋力拼搏的姿态，为华阳社区新时代凝聚力工程发展提供坚强的思想保证和精神动力。

### 华阳萌娃在国旗下 为国庆送上最真挚祝福

在中华人民共和国成立 70 周年之际，为让中小学生学习 70 年来国家取得的辉煌成就，激励他们为实现中华民族伟大复兴、实现中国梦贡献力量，2019 年 10 月 1 日，“国旗下成长”——华阳青少年庆祝中华人民共和国成立 70 周年升旗仪式暨爱国诗歌朗诵会在上海新联纺进出口有限公司举行。

此次活动由华阳路街道主办，街道团工委和新联纺团委共同承办，邀请关工委“五老”志愿者、“两新”组织团员青年共同参加，活动共吸引到社区内 40 组青少年家庭报名参加。

活动分为升旗仪式、爱国诗会、红色宣讲、唱响祖国四个板块，青少年们通过乐器演奏、诗词朗诵、主题演讲和全体合唱的形式在国庆节当天与全上海百万青少年共同祝福中华人民共和国 70 年华诞。

童心向祖国，我们共成长。在《我和我的祖国》的悠扬旋律下，华阳萌娃们以童声向祖国致以最为真挚的祝福；随后，五星红旗冉冉升起，大家都感到无比光荣及自豪。

在“国旗下成长”——华阳青少年庆祝中华人民共和国成立 70 周年升旗仪式暨爱国诗歌朗诵会之后，华阳萌娃们都收看了盛大的阅兵仪式，观摩完仪式



街道全体领导班子成员、驻地企业代表、外籍友人参与活动



愚一幼儿园孩子担任“小小护旗手”



逾百人齐唱经典爱国歌曲



市民争相记录下动人一刻



众人挥舞五星红旗



华阳青少年升旗仪式



青少年朗诵爱国诗篇

后，大家都心潮澎湃。

开元学校小学部的黄若安同学说：有幸出生于中华人民共和国 60 华诞那一年的我，在 70 华诞的这一刻，我无比激动，振奋！阅兵式上整齐的方阵，世界一流的军备，无一不展示着祖国的强大与繁荣！10 岁的我要用丰富的科学文化知识武装自己，为国家的 80、90、100 岁华诞献礼！

江五小学刘瑜清同学收看完阅兵仪式后，有感而发：2019 年 10 月 1 日，我有幸观看了中华人民共和国成立 70 周年的盛大阅兵式。阅兵式展现了新中国 70 年的辉煌成就，这其中凝聚了无数前辈的梦想和奋斗；我想，我们年轻一代一定会接过前辈的旗帜，努力学习，中华民族伟大复兴的中国梦必定实现。



华阳社区文化活动中心外悬挂巨幅五星红旗